HZM ED
O6paTHbI KnanaH, BBEPTHOE COeaMHEHNE HANSA[/FLEX

CaoiicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
LMnMHapuyeckas

®opma ynnotHenns 1 dopma E

CoepfuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pe3bba,
uMnMHapuyeckas

OopMa yNnoTHEHNs 2 BHYTPEHHMIA KOHYC 24°

Mogaensb O6paTHbIi knanaH, BBEPTHOE CoeauHEHNe
KoHcTpykuus npsimble
Hopma DIN 3865

Komnnekr noctasku  LLTyLlep ¢ HAKUAHOM rankoi 1 pexxyLLmMm KonbLOM

Martepuan Cranb

3alwura noBepxHoCTM  [anbBaHUYEcKoe NOKpbITUe

YkasaHue

YKazaHusl N0 MOHTaxy, YCTaHOBKe, Harpy3ke AaBrieHnem 1 JonyCTMMbIM paboynm
TemnepaTtypam npeacTaBrieHbl B TEXHUYECKOW MHOopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COoeauHEHUNA.

OnucaHwue
HanpaeneHune notoka k BBEpTHON Lande

YKasaHus no 3akasy
MocTaBnsieTcsa Takke Ans gaenexus cpabartbianusa 0,2; 0,5; 2; 3; 5 6ap.

Nspenue
HanmeHoBaHune [aBneHune Cepusi Pabouee paBneHwue,

pearvpoBaHus 6ap

HZM NW 04 HLED ok. 1 6ap L PN 250 6 M 10 x1 14 8 410 265 17 17 14
HZM NW 06 HLED ok. 1 6ap L PN 250 8 M12x15 17 12 430 285 19 19 17
HZM NW 08 HLED  ok. 1 6ap L PN 250 10 M14x15 19 12 530 385 24 22 19
HZM NW 10 HLED  ok. 1 6ap L PN 250 12 M16x15 22 12 55,0 405 30 27 22
HZM NW 13 HLED ok. 1 6ap L PN 250 15 M18x15 24 12 575 425 32 21 27
HZM NW 16 HLED ok. 1 6ap L PN 160 18 M22x15 27 14 640 480 36 36 32
HZM NW 20 HLED ok. 1 6ap L PN 160 22 M26x15 32 16 720 560 46 41 36
HZM NW 25 HLED ok. 1 6ap L PN 100 28 M 33 x2 40 18 80,5 640 5 50 41
HZM NW 32 HLED ok. 1 6ap L PN 100 35 M 42 x 2 50 20 91,5 700 60 60 50
HZM NW 40 HLED ok. 1 6ap L PN 100 42 M 48 x 2 55 22 930 705 70 65 60
HZM NW O3 HSED ok. 1 6ap S PN 400 6 M12x156 17 12 46,0 315 19 19 17
HZM NW 04 HSED ok. 1 6ap S PN 400 8 M14x15 19 12 46,0 315 19 19 19
HZM NW 06 HS ED  ok. 1 6ap S PN 400 10 M16x15 22 12 540 380 24 22 22
HZM NWO08 HSED ok. 1 6ap S PN 400 12 M18x15 24 12 570 410 27 24 24
HZM NW10HSED ok. 1 6ap S PN 315 14 M20x15 26 14 610 435 32 271 27
HZM NW13HSED ok. 1 6ap S PN 315 16 M22x15 27 14 640 460 36 32 30
HZM NW 16 HS ED  ok. 1 6ap S PN 250 20 M27 x 2 32 16 715 50,0 46 41 36
HZM NW20HSED ok. 1 6ap S PN 250 25 M33x2 40 18 785 545 50 46 46
HZM NW25 HSED ok. 1 6ap S PN 250 30 M42x2 50 20 90,5 640 60 60 50
HZM NW 32 HSED ok. 1 6ap S PN 250 38 M 48 x 2 55 22 1020 715 70 65 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkast L = nerkasi S = Tskenasi — PN = HomuHanbHoe fasnewne PB = makc. paboyee gaeneHne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
HZM ED VA  OG6parHblii knanaH, BBEpTHOE COEIMHEHME, HepXXaBetoLlas cTanb

XHZM ED O6paTHbIn knanaH, BBepTHOE coeanHeHune, Ctanb
MpuHagnexHocTu
RD FEDER [Mpy>xuHa ansa obpaTHOro knanaHa

RD FEDER PT  TpyxwuHa ana obpaTtHoro knanaxa

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
20.05.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



HZM ED
O6paTHbI KnanaH, BBEPTHOE COeaMHEHNE HANSA[/FLEX

3anacHble YacTu
WD Msrkoe ynnoTtHeHne ans pe3bboBbix coeauHerunin ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

20.05.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



